
CORRECTION (jeudi 18)  

 classe les nombres en ordre croissant 

60,145 – 60,440 – 60,800 – 59,950 – 61,015 

59,950 – 60,145 – 60,44 – 60,8 – 61,015 

 

Complète les suites 

 

0,7 – 0,8 – 0,9 -1,0 – 1,1 – 1,2 – 1,3 – 1,4 – 1,5 – 

1,6 –  

0,05 – 0,06 – 0,07 – 0,08 – 0,09 – 0,10 – 0,11 -

0,12 – 0,13 – 0,14 -  

Compte de 0,1 en 0,1 

3,5 – 3,6 – 3,7 – 3,8 – 3,9 – 4,0 - 4,1 – 4,2 - 4,3 - 4,4 

23,4 – 23,5 – 23,6 – 23,7 – 23,8 – 23,9 – 24,0  - 24,1 

– 24,2 - 24,3 

 

Pour ces multiplications, indique le nombre de 

chiffres qu’il y aura dans la partie décimale du 

résultat. 

35 × 4,9 1 

78,987 × 28  3 

98 × 7,98  2 

13,098 × 7  3 

4,567 × 94  3 

 Pose et effectue ces multiplications 

47 × 1,57 = 73,118 

14,8 × 26 = 384,8 

9,78 × 49 = 479,22 

39,8 × 13 = 517,4 

Calcule sans poser l’opération 

7 × 0,8 = 5,6 

0,9 × 7 = 6,3 

37 × 0,1 = 3,7 

6 × 0,8 = 4,8 

8 × 0,04 = 0,32 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



DEVOIRS 

5,69 + 74,89 + 125 + 46,874 + 289 = 541,454 

125 – 74,89 = 50,11 

74,89 * 5,69 = 426,1241 

7 489 : 6 = 1 248 et il reste 1 

 


